
Stadtverwaltung Bad Kreuznach Beschlussprotokoll 
 
Gremium Sitzung am Sitzung-Nr. 

Kulturausschuss 28.06.2017  

Sitzungsort Sitzungsdauer (von - bis) 

Kunstwerkstatt, Mannheimer Straße 71 17:30 bis 19:00 Uhr 

 
 

1. X öffentliche Sitzung von Top 1 bis 7  nichtöffentliche Sitzung  

 
2. Sitzungsteilnehmer siehe beiliegendes Teilnehmerverzeichnis 
 
3. Die Vorsitzende eröffnet die Sitzung und stellt fest, dass ordnungsgemäß eingeladen 

wurde. Außerdem stellt sie die Beschlussfähigkeit fest. Sie bittet die Ausschussmitglieder 
 zur Ortsbesichtigung zu Top 1 auf die Nahebrücke. 
 
4. Das Ergebnis der Beratung der Beschlussvorlagen ergibt sich aus den Anlagen, die 

Bestandteil dieses Protokolls sind. 
 

Top 1 – Mitteilungsvorlage: Brückenschlag; Erinnerung an jüdische Mitbürger 
 Die Vorsitzende stellt eine Materialprobe für die Stele vor. 
 

TOP 2 – Mitteilungsvorlage:  Visionär-Vertraut-Volkshochschule 
Frau Gigga referiert über die Zukunft der Volkshochschule 

       
TOP 3 – Beschlussvorlage: VHS-Programm für das 2. Halbjahr 2017 
Beschluss: siehe Beschlussvorlage   
 
TOP 4 – Mitteilungsvorlage:  Straßenbenennung ehem. Oberbürgermeister Rolf Ebbeke 

      Antrag der CDU-Stadtratsfraktion Bad Kreuznach    
      Die Vorsitzende stellt den Antrag zurück, bis eine der Person angemessene Straße zu          
      benennen ist. 
      Frau Manz schlägt vor, den ehemaligen Landtagspräsident Albrecht Martin ebenfalls            
      mit der Benennung einer Straße nach ihm zu ehren.  
 
 TOP 5 – Beschlussvorlage: Hans und Harry Staab-Stiftung 
       Zuschuss für die Konzertgesellschaft Bad Kreuznach e.V.  
       Beschluss: siehe Beschlussvorlage 
 
 TOP 6 – Mitteilungsvorlage: Kultursommer-Eröffnung 2017 
      Rückblick auf die Kultursommer-Eröffnung vom 05. bis 07. Mai 2017 durch Frau Gigga. 
      Es sprechen außerdem Frau Ensminger-Busse, Frau Frieden, Herr Kopp und Frau Manz 
 
      TOP 7 Verschiedenes/Mitteilungen: 
      Bezüglich der 1. Langen Museumsnacht findet ein Meinungsaustausch der Anwesenden    
      statt. Die Auftaktveranstaltung mit ihren vielen Besuchern wurde als durchweg sehr     
      gelungen bewertet. Frau Manz bittet in dem Zusammenhang um bessere Beleuchtung    
      des Schlossparks. 
      Herr Bühring fordert die Verwaltung auf, für eine ordnungsgemäße Abrechnung der    
     Sitzungsgelder Sorge zu tragen. Herrn Bühring wurde mitgeteilt, dass bereits ab dieser    
     Sitzung aus Gründen der Belegbarkeit neben der von der Verwaltung geführten     
     Teilnehmerliste eine von den Ausschussmitgliedern zu unterschreibende Anwesenheits-  
      liste geführt wird. 
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